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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΧΡΗΣΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

ΕΙΠΕ

ΑΔΩΝΙΣ ΓΕ- 
ΩΡΓΙΑΔΗΣ(υπουργόε Υγείαε) «Περιμένω μέσα στην επόμενη εβδομάδα τα ονόματα των πρώτων σε υπερσυνταγο- γραφήσειε γιατρών και αυτοί θα ελεγ-_ χθούν απότβ αρμόδιεε Αρ- χέε μέσα στο αμέσου επόμενο διάστημα. Το πάρτι τελείωσε». (Αθήνα 9,84)

Ανοιγμα 
στην Κεντρο
αριστερά από 
τη ΔΗΜΑΡ!

Ο λοταχώς για την ανασυγκρότηση του χώρου τηβ Κεντροαριστεράε κινούνται τα στελέχη τηβ ΔΗΜΑΡ που βολιδοσκοπούν προσωπικότητεε του χώρου προκειμένου να «συστρατευ- θούν», αλλά όχι (απαραιτήτου) να ενταχθούν οργανωτικά στο κόμμα του Φ. 
Κουβέλη...

Προοδευτική ΣυμπαράταξηΣτην Αγίου Κωνσταντίνου το όνομα που συζητείται εντονότατα για το νέο σχήμα είναι αυτό τηε «Προοδευτικήβ Συμπαράταξή», κατ' αναλογία με την «Προοδευτική Συμμαχία» που έχουν δημιουργήσει οι Ευρωπαίοι σοσιαλδη- μοκράτεε. Η ΔΗΜΑΡ, σύμφωνα με τ« προτάσειε που επικρατούν, θα διατηρήσει την οργανωτική τη5 αυτονομία. Το ίδιο θα ισχύσει και για τα πρόσωπα και τιε κινήσ ει του χώρου τηε Κεντρο- αριστεράε που θα συμπαραταχθούν με την πρωτοβουλία που έχει αναλάβει η ΔΗΜΑΡ για τη συγκρότηση ενόβ πολιτικού φορέα που θα κινείται μεταξύ τηε ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ...
ΒολιδοσκοπήσειΒέβαια, ο Φ. Κουβέληεμε δηλώ σ ει του έχει αποκλείσει κατ' επανάληψη την όποια συνεργασία με την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ, αφή- νονταε όμωβ ανοιχτή την προοπτική συνεργασίαε με πρώην βουλευτέε, μέλη και στελέχη του Κινή- ματοβ. Οι επόμενεβ ημέρεε θα είναι κρίσιμεε για το εγχείρημα τηε Αγίου Κωνσταντίνου, καθώε θα ολοκληρωθούν οι βολιδοσκοπήσει με προσω- πικότητεε και κινήσει που εντάσσονταιστον χώρο m s Κεντροαριστεράε. Πά-ιυ- 'ντωε ο πρόεδρο5 τηε ΔΗΜΑΡ Φ. Κου- βέληε φέρεται αποφασισμένοε να ολοκληρώσει την προσπάθεια και να προβεί σε ανακοινώσει εντόε του Σεπτεμβρίου. Μεταξύ των ονομάτων που βολιδοσκοπούνται από την Αγίου Κωνσταντίνου είναι οι πρώην υπουργο ί των κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ Α. Διε ■ 
μαντοπούλου, Ν. Χριστοδουλάκη; και Στ. Μπένοβ, ο X. Καστανίδηε, α> λά και προσωπικότητεε όπω5 ο Τ. Γιαν 
νίτσηε και ο Β. Ράπανοε.

Είναι προφανέε ότι η απερχόμενη κυβέρνηση Μπερίσα έχει σκοπό να υπονομεύσει όσο μπορείτε ελληνοαλβα- νικέε σχέσειε. Δεν μπορούμε πάντα« να μη σημειώσουμε ότι και από πλευ- ράε Ράμα, δεν ακούστηκε ούτε μία φωνή υπέρ τηε προστασίαε τηε θρη- σκευτικήε ελευθερίαε σε σχέση με τα γεγονότα τηε Πρεμετήε...


